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Vragen van het lid Mei Li Vos (PvdA) aan de Staatssecretaris van Financiën en 
de Minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid over het bericht dat de 
Telegraaf Media Groep (TMG) na invoering van Wet deregulering beoordeling 
arbeidsrelaties (Wet DBA) de verantwoordelijkheid en risico’s van de 
opdrachtgever afwentelt op de zzp’er (ingezonden 30 december 2016). 

Vraag 1
Bent op bekend met het bericht «TMG wil schade schijnzelfstandigheid op 
freelancer verhalen»1? 

Vraag 2
Wat vindt u van de nieuwe modelovereenkomst van de Telegraaf Media 
Groep (TMG) voor freelancers, waarin staat dat TMG de voortvloeiende 
schade van schijnzelfstandigheid «voor zover rechtens is toegestaan» gaat 
verhalen op de freelancer die door de Belastingdienst wordt bestempeld als 
schijnzelfstandige? 

Vraag 3
Hoe beoordeelt u deze modelovereenkomst in het licht van de Wet DBA-
doelstellingen? Kunt u nader toelichten of opdrachtgevers zulke bepalingen 
juridisch gezien mogen opnemen in hun modelovereenkomst binnen de Wet 
DBA? Zo ja, waarom? Zo nee, bent u van plan om aan TMG te melden deze 
modelovereenkomst te wijzigen? 

Vraag 4
Hoe beoordeelt u het feit dat TMG freelancers vraagt de overeenkomst 
binnen zeven dagen na ontvangst te ondertekenen en in een brief stelt dat 
«het niet tekenen van deze modelovereenkomst consequenties kan hebben 
voor de betaling»? 

Vraag 5
Wat vindt u van het feit dat in de nieuwe modelovereenkomst de betalingster-
mijn wordt opgerekt naar 40 dagen, dat freelancers binnen 15 dagen na het 
begin van de maand na plaatsing dienen te factureren, en dat wanneer een 
freelancer zijn factuur niet binnen drie kalendermaanden na plaatsing stuurt 
het recht op betaling vervalt? 

1 https://www.villamedia.nl/artikel/tmg-wil-schade-schijnzelfstandigheid-op-freelancer-verhalen
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Vraag 6
Wat vindt u van de ontwikkeling dat opdrachtgevers hun verantwoordelijkhe-
den en risico’s binnen de Wet DBA via de modelovereenkomst of algemene 
voorwaarden afwentelen op de zzp’ers? Is dit de bedoeling van de Wet DBA? 
Zo ja, waarom? Zo nee, waarom niet?
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